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ANCIENT NEAR EAST & ARCHAEOLOGY 
 
.  __Ancient Corinth: A Guide to the Excavations. Sixth edition__.  
American School of Classical Studies at Athens.  1954.  Paperback.  95pp.  
Very good. Slight foxing, laminated wrappers, previous owner's name on 
front wrapper, stamp inside.  $8  [719826] 
 
.  __Eglises Syriennes a Bema. G. Tchalenko 1905-1987: Texte volume 
[Institut Francais d'Archeologie du Proche-Orient, Bibliotheque 
Archeologique et Historique]__.  Librairie Orientaliste Paul Geuthner.  
1990.  Hardcover, no dust jacket.  336pp.  In French. Texte volume only. 
Elephant folio. Musty, else sound. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $97  [F718987] 
 
.  __Hommages a la Memoire de Serge Sauneron 1927-1976. I: Egypte 
Pharaonique; II: Egypte Post-Pharaonique (2 volumes)__.  Institut 
Francais d'Archeologie Orientale du Caire.  1979.  Paperback.  pp.  In 
French. Complete set, volume 1 and volume 2. Very good condition. 500, 
496 pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $77  
[719450] 
 
.  __Mari Annales de Recherches Interdisciplinaires 1__.  Editions 
Recherche sur les Civilisations.  1982.  Paperback.  pp.  In French. 
Folio. Wrappers yellowed, with peeling surface. Otherwise very good. 189, 
8 pages.  $47  [719463] 
 
.  __Mari Annales de Recherches Interdisciplinaires 2__.  Editions 
Recherche sur les Civilisations.  1983.  Paperback.  221pp.  In French. 
Folio. Very good condition, bumped corners.  $47  [719464] 
 
.  __Mari Annales de Recherches Interdisciplinaires 3__.  Editions 
Recherche sur les Civilisations.  1984.  Paperback.  288pp.  In French. 
Folio. Wrappers detached but present; sound otherwise.  $47  [719465] 
 
.  __Mari Annales de Recherches Interdisciplinaires 4. Actes du Colloque 
International du C.N.R.S. 620. 'A Propos d'un Cinquantenaire: Mari, Bilan 
et Perspectives' (Strasbourg; 29, 30 juin, 1er juillet 1983)__.  Editions 
Recherche sur les Civilisations.  1985.  Paperback.  625pp.  In French. 
Folio. Deeply creased spine, bumped corners, else good. Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $67  [719460] 
 
.  __Mari Annales de Recherches Interdisciplinaires 5__.  Editions 
Recherche sur les Civilisations.  1987.  Paperback.  737pp.  In French. 
Folio. Creased spine, else very good. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $67  [719461] 
 
.  __Mari Annales de Recherches Interdisciplinaires 6__.  Editions 
Recherche sur les Civilisations.  1990.  Paperback.  682pp.  In French. 
Folio, very good condition. Heavy item, will require additional shipping 
fees.  $67  [719462] 
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Abel, P. F.-M.  __Geographie de la Palestine, Tome I: Geographie Physique 
et Historique; Tome II: Geographie Politique les Villes [Etudes 
Bibliques]__.  J. Gabalda and Cie. Editeurs.  1967.  Paperback.  515, 
xii; pp.  In French. Complete set, volume 1 and 2. Very good condition. 
Previous owner's name on each front wrapper.  $127  [719162] 
 
Abusch, Tzvi.  __The Anti-witchcraft Series, Maqlu. A Student Edition and 
Selected Commentary [State Archives of Assyria Cuneiform Texts, volume 
XI]__.  The Neo-Assyrian Text Corpus Project.  2015.  Paperback.  213pp.  
Very good.  $47  [719103] 
 
Albright, William Foxwell.  __Archaeology and the Religion of Israel  
[Ayer Lectures of the Colgate-Rochester Divinity School]__.  Johns 
Hopkins Press.  1946.  Hardcover, no dust jacket.  238pp.  Previous 
owner's stamp and book plate.  $8  [719823] 
 
Allen, James P..  __The Heqanakht Papyri [Publications of the 
Metropolitan Museum of Art Egyptian Expedition XXVII]__.  Metropolitan 
Museum of Art.  2002.  Hardcover with dust jacket.  pp.  VG/VG. Folio. 
297, 57 pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $250  
[719145] 
 
Andreu, Guillemette.  __Egypt in the Age of the Pyramids__.  Cornell.  
1997.  Hardcover with dust jacket.  172pp.  VG/VG. Previous owner's 
stamp.  $11  [719746] 
 
Annus, Amar.  __The Standard Babylonian Epic of Anzu [State Archives of 
Assyria Cuneiform Texts, volume III]__.  The Neo-Assyrian Text Corpus 
Project.  2001.  Paperback.  61pp.  Sunned spine, else very good.  $27  
[719096] 
 
Arnold, Dieter.  __The Temple of Menuhotep at Deir El-Bahari 
[Publications of the Metropolitan Museum of Art Egyptian Expedition 
volume XXI]__.  New York.  1979.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Folio, 
in very good condition. 71, 53 pages.  $127  [719131] 
 
Aruz, Joan; Sarah B. Graff and Yelena Rakic eds..  __Assyria to Iberia at 
the Dawn of the Classical Age__.  Metropolitan Museum of Art, New York.  
2014.  Hardcover with dust jacket.  421pp.  NF/NF. Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $67  [719141] 
 
Assmann, J.; E. Dziobek, H. Guksch, F. Kampp Hsg..  __Thebanische 
Beamtennekropolen. Neue Perspektiven archaologischer Forschung 
Internationals Symposion Heidelberg 9.-13.6.1993 [Studien zur Archaologie 
und Geschichte Altagyptens Band 12]__.  Heidelberger Orientverlag.  1995.  
Library buckram.  pp.  In German. Folio in red library buckram. Ex-
library, very good otherwise. 293, xix pages. Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $127  [719426] 
 
Assmann, Jan.  __Sonnehymnen in Thebanischen Grabern [Theben, Band 1]__.  
Verlag Philipp von Zabern.  1983.  Hardcover, no dust jacket.  398pp.  
Good; ex-library, edge-worn cover. Folio. Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $227  [719423] 
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Assmann, Jan; Martin Bommas, Andrea Kucharek.  __Altagyptische 
Totenliturgien, Band 2:Totenliturgien und Totenspruche in Grabinschriften 
des Neuen Reiches [Supplemente zu den Schriften der Heidelberger Akademie 
der Wissenschaften Band 17 (2005)]__.  Universitatsverlag Winter, 
Heidelberg.  2005.  Hardcover, no dust jacket.  635pp.  In German. Band 2 
/ Supplement Band 17 only. Upper corners lightly bumped, otherwise very 
good.  $37  [719434] 
 
Assmann, Jan; Martin Bommas, Andrea Kucharek.  __Altagyptische 
Totenliturgien, Band 3: Osirisliturgien in Papyri der Spatzeit 
[Supplemente zu den Schriften der Heidelberger Akademie der 
Wissenschaften Band 20 (2008)]__.  Universitatsverlag Winter, Heidelberg.  
2008.  Hardcover, no dust jacket.  564pp.  In German. Band 3 / Supplement 
Band 20 only. Lightly bumped board corners, otherwise very good.  $37  
[719433] 
 
Baccache, E..  __Eglises de Village de la Syrie du Nord. 2 volumes: 
Album; Planches [Institut Francais d'Archeologie du Proche-Orient, 
Documents d'Archeologie: La Syrie a l'Epoque de l'Empire Romain 
d'Orient]__.  Librairie Orientaliste Paul Geuthner.  1980.  Hardcover, no 
dust jacket.  pp.  In French. Two volumes, elephant folios. Musty, else 
sound. 143, ix; 361, xxvi pages. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $197  [F718986] 
 
Badawy, Alexander.  __A History of Egyptian Architecture, volume I: From 
the Earliest Times to the End of the Old Kingdom__.  Histories and 
Mysteries of Man Ltd..  1990.  Hardcover, no dust jacket.  212, viiipp.  
Volume 1 only. Very good condition. Includes plans and black and white 
photos.  $67  [719105] 
 
Bardet, Guillaume; Francis Joannes, Bertrand Lafont, Denis Soubeyran, 
Pierre Villard.  __Archives Royales de Mari XXIII, Archives 
Administratives de Mari I[Archives Royales de Mari XXIII]__.  Editions 
Recherche sur les Civilisations.  1984.  Paperback.  651pp.  In French. 
Slight penciling, else good.  $47  [719165] 
 
Barguet, Paul.  __Les Textes des Sarcophages Egyptiens du Moyen Empire 
[Litteratures Anciennes du Proche-Orient 12]__.  Les Editions du Cerf.  
1986.  Paperback.  721pp.  In French. Very good condition.  $37  [719092] 
 
Barucq, Andre et Francois Daumas.  __Hymnes et Prieres de l'Egypte 
Ancienne [Litteratures Anciennes du Proche-Orient 10]__.  Les Editions du 
Cerf.  1979.  Paperback.  559pp.  In French. Yellowed pages, creased 
spine. Good otherwise.  $37  [719091] 
 
Birot, Maurice.  __Textes Administratifs de la Salle 5 du Palais 
[Archives Royales de Mari IX]__.  Paris: Imprimerie Nationale.  1960.  
Paperback.  368pp.  In French. Sold as is: wrappers repaired along spine 
with clear tape, and detached from book. Moderate penciling, previous 
owner's name inside and on front wrapper.  $22  [719438] 
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Borghouts, Joris F..  __Book of the Dead [39]. From Shouting to Structure 
[Studien zum Altagyptischen Totenbuch 10]__.  Harrasowitz Verlag.  2007.  
Paperback.  110pp.  Near fine.  $37  [719125] 
 
Borghouts, Joris F..  __Book of the Dead [39]. From Shouting to Structure 
[Studien zum Altagyptischen Totenbuch 10]__.  Harrasowitz Verlag.  2007.  
Paperback.  110pp.  Very good; slight creasing to wrappers.  $37  
[719126] 
 
Bottero, Jean.  __Textes Economiques et Administratifs [Archives Royales 
de Mari VII]__.  Paris: Imprimerie Nationale.  1957.  Paperback.  364pp.  
In French. Sold as is: wrappers repaired along spine with clear tape, and 
detached from book. Light penciling. Previous owner's name on front 
wrapper.  $22  [719436] 
 
Bowman, Raymond A..  __Aramaic Ritual Texts from Persepolis [University 
of Chicago Oriental Institute Publications volume XCI]__.  University of 
Chicago Press.  1970.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Scuffed and 
stained spine, otherwise good. 194, 35 pages.  $19  [719149] 
 
Boyer, Georges.  __Textes Juridiques [Archives Royales de Mari VIII]__.  
Paris: Imprimerie Nationale.  1958.  Paperback.  245pp.  In French. Sold 
as is: wrappers repaired along spine with clear tape, and detached from 
book. Light to moderate penciling. Previous owner's name on front 
wrapper.  $10  [719437] 
 
Brunner, Hellmut.  __Atagyptische Erziehung__.  Otto Harrassowitz.  1957.  
Paperback.  200pp.  In German, slight penciling. Foxing, creased 
wrappers.  $10  [719167] 
 
Budge, E.A. Wallis.  __A Hieroglyphic Vocabulary to the Theban Recension 
of the Book of the Dead, with an Index to All the English Equivalents of 
the Egyptian Words. Revised and Enlarged edition__.  Kegan, Paul, Trench, 
Trubner and Co..  1976.  Hardcover, no dust jacket.  522pp.  Very good.  
$37  [719276] 
 
Budge, E.A. Wallis.  __An Egyptian Reading Book for Beginners, being a 
Series of Historical, Funereal, Moral, Religious and Mythological Texts 
printed in Hieroglyphic Characters together with a Transliteration and a 
Complete Vocabulary__.  London: Kegan Paul, Trench, Trubner and Co..  
1976.  Hardcover, no dust jacket.  592pp.  Very good; slight foxing, 
light wear to spine edges and board corners.  $37  [719275] 
 
Budge, E.A. Wallis.  __Cleopatra's Needles and Other Egyptian Obelisks. A 
Series of Desciptions of all the Important Inscribed Obelisks, with 
Hieroglyphic Texts, Translations, etc.__.  London: Religious Tract 
Society.  1975.  Hardcover, no dust jacket.  308pp.  Very good; slightly 
bumped corners.  $32  [719270] 
 
Budge, E.A. Wallis.  __The Book of Opening the Mouth: The Egyptian Texts 
with English Translations (Two volumes in one)__.  Benjamin Blom, Inc..  
1972.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Complete, two volumes in one 
edition. Very good, previous owner's name. 246, 228 pages.  $47  [719277] 
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Budge, E.A. Wallis.  __The Liturgy of Funerary Offerings: The Egyptian 
Texts with English__.  Arno Press.  1972.  Hardcover, no dust jacket.  
268pp.  Very good  $27  [719273] 
 
Budge, E.A. Wallis and L.W. King.  __Annals of the Kings of Assyria. The 
Cuneiform Texts with Translations, Transliterations, etc., from the 
Original Documents in the British Museum. Volume 1 only__.  Printed by 
Order of the Trustees, Sold at the British Museum etc..  1902.  
Hardcover, no dust jacket.  391pp.  Volume 1 only. Rubbed cover, light 
foxing, previous owner's name, tender front hinge.Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $127  [719110] 
 
Caminos, Ricardo A..  __Literary Fragments in the Hieratic Script__.  
Oxford: Printed for the Griffith Insititute at the University Press.  
1956.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Folio, bumped board corners. 71, 
29 pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $227  
[719135] 
 
Caminos, Ricardo A..  __Semna-Kumma I: The Temple of Semna, and Semna-
Kumma II: The Temple of Kumma (2 vols.) [Archaeological Survey of Egypt, 
37th and 38th Memoirs]__.  Egypt Exploration Society.  1998.  Hardcover, 
no dust jacket.  pp.  Complete set, volume 1 and volume 2. 121, 61; 117, 
76 pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $200  
[719155] 
 
Campbell, Edward F. Jr. and David Noel Freedman eds..  __The Biblical 
Archaeologist Reader volume II__.  American Schools of Oriental Research 
and Scholars Press.  1962.  Hardcover, no dust jacket.  342pp.  Very 
good.  $8  [719821] 
 
Carruba, Onofrio.  __Das Beschworungsritual fur die Gottin Wisurijanza 
[Studien zu den Bogazkoy-Texten Heft 2]__.  Otto Harrassowitz, Wiesbaen.  
1966.  Paperback.  71pp.  In German. Previous owner's name, slight 
foxing.  $22  [719440] 
 
Cauville, Sylvie.  __Dendara: Les Chapelles Osiriennes. Volume 1 and 
Volume 2 (in French)__.  Insitut Francais d'Archeologie Orientale.  1997.  
Paperback.  pp.  In French, folios. Complete set, volume 1 and volume 2. 
Bumped spine edges and corners, otherwise very good. 446, 283 pages. 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $197  [719451] 
 
Cauville, Sylvie.  __Le Temple de Dendara Les chapelles osiriennes: 
Transcription et Traduction; Commentaire; Index (3 volumes)__.  Institut 
Francais d'Archeologie Orientale.  1997.  Paperback.  pp.  In French. 
Complete set, volume 1 through volume 3. Lower spines bumped, otherwise 
very good. 233, 404, 669 pages. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $97  [719432] 
 
Chambon, Gregory.  __Florilegium marianum VI: Recueil d'Etudes a la 
Memoire d'Andre Parrot [Memoires de N.A.B.U. 12]__.  SEPOA Paris.  2007.  
Paperback.  570pp.  In French. Creased spine, otherwise very good.  $67  
[719476] 
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Chambon, Gregory.  __Florilegium marianum XI: Les Archives du vin a Mari 
[Memoires de N.A.B.U. 12]__.  SEPOA Paris.  2009.  Paperback.  221pp.  In 
French, very good condition.  $47  [719475] 
 
Charpin, Dominique et Jean-Marie Durand.  __Florilegium marianum II. 
Recueil d'etudes a la memoire de Maurice Birot [Memoires de N.A.B.U. 
3]__.  SEPOA Paris.  1994.  Paperback.  355pp.  In French. Slight 
penciling, creased spine.Heavy item, will require additional shipping 
fees.  $47  [719467] 
 
Charpin, Dominique et Jean-Marie Durand.  __Florilegium marianum III. 
Recueil d'etudes a la memoire de Marie-Therese Barrelet [Memoires de 
N.A.B.U. 4]__.  SEPOA Paris.  1997.  Paperback.  317pp.  In French. 
Slight penciling, otherwise very good condition. Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $47  [719468] 
 
Charpin, Dominique et Nele Ziegler.  __Florilegium marianum V: Mari et le 
Proche-Orient a l'epoque amorrite. Essai d'histoire politique [Memoires 
de N.A.B.U. 6]__.  SEPOA Paris.  2003.  Paperback.  302pp.  In French. 
Good; light penciling.  $57  [719479] 
 
Davies, W.V.; A. El-Khouli, A.B. Lloyd and A.J. Spencer.  __Saqqara Tombs 
I: The Mastabas of Mereri and Wernu__.  Egypt Exploration Society.  1984.  
Hardcover with dust jacket.  40pp.  NF/NF  $37  [719128] 
 
Del Medico, H.E..  __The Riddle of the Scrolls__.  Burke.  1958.  
Hardcover with dust jacket.  432pp.  VG/VG. Previous owners' names.  $8  
[719827] 
 
Dorman, Peter F..  __The Tombs of Senenmut. The Architecture and 
Decoration of Tombs 71 and 353 [Publications of the Metropolitan Museum 
of Art Egyptian Expedition XXIV]__.  Metropolitan Museum of Art.  1991.  
Hardcover with dust jacket.  pp.  VG/VG. Folio. 181, 96 pages. Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $177  [719144] 
 
Durand, J.M. et J.R. Kupper.  __Miscellanea Babylonica. Melanges Offerts 
a Maurice Birot__.  Editions Recherche sur les Civilisations.  1985.  
Paperback.  319pp.  Very good condition.  $47  [719458] 
 
Durand, Jean-Marie.  __Florilegium marianum VII: Le Culte d'Addu d'Alep 
et l'affaire d'Alahtum[Memoires de N.A.B.U. 8]__.  SEPOA Paris.  2002.  
Paperback.  188pp.  In French. Penciling, otherwise good.  $47  [719477] 
 
Durand, Jean-Marie.  __Florilegium marianum VIII: Le Culte des pierres et 
les monuments commemoratifs en Syrie amorrite [Memoires de N.A.B.U. 9]__.  
SEPOA Paris.  2005.  Paperback.  215pp.  In French. Good; light to 
moderate penciling.  $47  [719478] 
 
Durand, Jean-Marie.  __Florilegium marianum: Recueil d'etudes en 
l'honneur de Michel Fleury [Memoires de N.A.B.U. 1]__.  SEPOA Paris.  
1991.  Paperback.  160pp.  In French. Penciling, sound otherwise.  $47  
[719470] 
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Durand, Jean-Marie.  __La Femme dans le Proche-Orient Antique. Compte 
Rendu de la XXXIII Rencontre Assyriologique Internationale (Paris, 7-10 
Juillet 1986)__.  Editions Recherche sur les Civilisations.  1987.  
Paperback.  201pp.  In French. Moderate penciling, else very good.  $57  
[719459] 
 
Durand, Jean-Marie.  __Recherches en Haute Mesopotamie. Tell Mohammed 
Diyab Campagnes 1990 et 1991 [Memoires de N.A.B.U. 2]__.  SEPOA Paris.  
1992.  Paperback.  pp.  In French. Very good. 151, viii pages.  $47  
[719466] 
 
Durand, Jean-Marie; Dominique Charpin, Francis Joahnnes, Sylvie 
Lackenbacher, Bertrand Lafont.  __Archives Epistolaires de Mari I/1 and 
I/2  (2 volumes) [Archives Royales de Mari XXVI]__.  Editions Recherche 
sur les Civilisations.  1988.  Paperback.  pp.  In French. Volume I part 
1 and part 2, in 2 volumes. Creased spines, edge-worn wrappers, 
penciling. Sound otherwise. 639, 589 pages. Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $127  [719457] 
 
Ebeling, Erich und Bruno Meissner (Hsg.).  __Reallexikon der Assyriologie 
(Band 1 through Band 14.4)__.  Berlin und Leipzig: Walter de Gruyter.  
1928.  Paperback.  pp.  Included in this set are Band 1 through Band 
14.4. Very good condition, previous owner's name. Band 1 and 2 are bound 
volumes, the rest are in fascicles. Fascicles for volume 3, 4, 5, 6, 7, 
12, and 13 have slip covers, the others do not. Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $1200  [719159] 
 
Edel, Elmar.  __Der Vertrag Zwischen Ramses II. von Agypten und Hattusili 
III. von Hatti__.  Gebr. Mann Verlag.  1997.  Paperback.  pp.  In German. 
Spine edges lightly bumped, lower corners creased. Personal label on 
spine. Otherwise very good. Folio. 109, 71 pages. Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $40  [719424] 
 
Edwards, I.E.S. ed..  __Hieratic Papyri in the British Museum. Fourth 
Series, Oracular Amuletic Decrees of the Late New Kingdom. Volume I. 
Text__.  Published by the Trustees of the British Museum, London.  1960.  
Hardcover, no dust jacket.  128pp.  Folio. Very good condition. Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $227  [719136] 
 
Farber, Walter.  __Beschworungsrituale an Istar und Dumuzi. Atti Istar sa 
Harmasa Dumuzi [Akademie der Wissenschften und der Literatur 
Veroffentlichungen der Orientalischen Kommission Band XXX]__.  Franz 
Steiner Verlag GMBH.  1977.  Paperback.  pp.  In German. Slight 
penciling, else good. 268, 27 pages.  $27  [719166] 
 
Fischer, Henry George.  __Egyptian Studies I: Varia; II: Orientation of 
Hieroglyphs Part I. Reversals; III: Varia Nova (3 volumes)__.  The 
Metropolitan Museum of Art.  1976.  Hardcover with dust jacket.  pp.  
Complete set, volume 1 through volume 3 (3 volumes total). 126, 147, 264 
pages. VG/VG. Previous owner's name.Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $127  [719156] 
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Frankena, R..  __Kommentar zu den Altbabylonischen Briefen aus Lagaba und 
Anderen Orten [Studia ad Tabulas Cuneiformes a F.M. Th. de Liagre Bohl 
Collectas Pertinentia SLB IV]__.  Leiden: Nederland Instituut voor Het 
Nabije Oosten.  1978.  Paperback.  308pp.  In German. Very good; sunned 
spine.  $57  [719435] 
 
Gabolde, Marc.  __D'Akenaton a Toutankhamon [Collection de l'Institut 
d'Archeologie et d'Histoire de l'Antiquite Universite Lumiere-Lyon 2, 
volume 3]__.  Universite Lumiere-Lyon 2, Institut d'Archeologie et 
d'Histoire de l'Antiquite Lyon.  1998.  Paperback.  pp.  In French. Lower 
spine lightly bumped, very good otherwise. 315, xxxviii pages. Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $87  [719453] 
 
Gelb, Ignace J.; Piotr Steinkeller and Robert M. Whiting Jr..  __Earliest 
Land Tenure Systems in the Near East: Ancient Kudurrus (2 volumes: Text 
and Plates) [University of Chicago Oriental Institute Publications volume 
104]__.  The Oriental Institute of the University of Chicago.  1991.  
Hardcover with dust jacket.  469pp.  Complete set, Text and Plates (2 
volumes total). Elephant folios. VG/VG. 303, 166 pages. Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $127  [F719428] 
 
Geller, Markham J..  __Evil Demons: Canonical Utukku Lemnutu Incantations 
[State Archives of Assyria Cuneiform Texts, volume V]__.  The Neo-
Assyrian Text Corpus Project.  2007.  Paperback.  309pp.  Sunned spine, 
lower spine and back corners lightly bumped. Else very good.  $77  
[719095] 
 
Germond, Philippe.  __An Egyptian Bestiary__.  Thames and Hudson.  2001.  
Hardcover with dust jacket.  224pp.  VG/VG. Folio. Full color photographs 
throughout.Heavy item, will require additional shipping fees.  $19  
[719132] 
 
Gohary, Jocelyn.  __Akhenaten's Sed-Festival at Karnak [Studies in 
Egyptology]__.  Kegan Paul International.  1991.  Hardcover with dust 
jacket.  pp.  VG/VG. Slightly sunned dust jacket. 238, cx pages  $127  
[719108] 
 
Goyon, Jean-Claude.  __Confirmation du Pouvoir Royal au Nouvel an 
[Brooklyn Museum 47.218.50]__.  The Brooklyn Museum et l'Institut 
Francais d'Archeologie Orientale.  1972.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  
In French. Elephant folio, in very good condition.Heavy item, will 
require additional shipping fees.  $67  [719134] 
 
Goyon, Jean-Claude.  __Rituels Funeraires de l'Ancienne Egypte: Le Rituel 
de l'Embaumement; Le Rituel de l'Ouverture de la Bouche; Les Livres des 
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owner's stamp, laminated boards.  $8  [719865] 
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Hardcover with dust jacket.  409pp.  VG/VG. Laminated boards, previous 
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Evidences. Second Edition__.  Baker Book House.  1983.  Paperback.  
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d'Apres les Archives de Mari [Memoires de N.A.B.U. 10]__.  SEPOA Paris.  
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and Wales and the Hierarchy of Scotland__.  London: Burns and Oates.  
1954.  Hardcover, no dust jacket.  288pp.  Worn cover, spine peeling, 
some bent page corners, previous owner's stamp. Sound otherwise.  $22  
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.  __Journal of Septuagint and Cognate Studies, volume 48, 2015__.  
Eisenbrauns.  2015.  Paperback.  176pp.  Front wrapper creased, otherwise 
very good.  $15  [719808] 
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Gorman, Michael J. ed..  __Scripture: An Ecumenical Introduction to the 
Bible and Its Interpretation__.  Baker Academic.  2005.  Paperback.  
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[719009] 
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Balke, Willem.  __Calvin and the Anabaptist Radicals__.  Eerdmans.  1981.  
Paperback.  338pp.  Very good. Laminated wrappers, previous owner's 
stamp.  $8  [719359] 
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volume 1 and 2 (2 vols. total). Foxing, creased spines; otherwise good. 
633, 582 pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $47  
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Colombas, Dom Garcia M. y Dom Mateo M. Gost.  __Estudios Sobre el Primer 
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Investigacion 'San Isidoro'.  1973.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  n 
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